

RFQ 19H08020Q0036 - Personal Protective Equipment
Solicitation Questions & Answers

1. Item 5, are the hairnets 400 packs of 100 units?

Answer: No, just 400 units.

2. Item 6, on shoe covers if there are 400 pairs of shoe covers or 400 units?

Answer: 400 units.

3. Item 7, ask if you only need the jars or the jar with the Gel content?

Answer: 750ml dispenser bottle with gel content.

4. Please indicate if the latex gloves has to be for examination or for general purposes?

Answer: General purposes.

5. Please indicate if the latex gloves has to be with powder or powder free

Answer: Both are acceptable.